20万年10月24日 **聚**椰五 聚鄉 栃一 投稿的第2gwby夹k像125com

摘丝瓜

金拱镇中心学校301班 胡书勉 指导老师:秦体贵



我缠着妈妈要喝丝瓜汤。妈妈指着后 院说:"丝瓜都长老高啦,自己去摘。

后院墙边,两根丝瓜像两把翠绿的弯 刀, 高高挂在藤蔓上, 在微风里轻轻晃 荡。我蹦了几下,连最低的那根都碰不 到。它们悬在那里,像从天空垂下的绿色

我气鼓鼓地要找梯子。妈妈却从杂物 间走出来,手里拿着一根细长的竹竿和一 把生锈的镰刀。"看好了,"她说,"这是你外 公教我的法子。"

她蹲在地上,用麻绳将镰刀柄牢牢绑 在竹竿顶端,打了个结。"这个叫牛桩结," 妈妈的手像在跳舞,"越扯越紧,保证镰刀 不会掉下来。"阳光穿过她的指缝,在地上 投下忙碌的影子。

绑好的长竿像极了古代兵器。妈妈把 它递给我:"手要稳,心要静。"我接过这 沉甸甸的工具,突然觉得自己成了守护后

第一次挥杆,镰刀在空中画了个可笑 的圈,连丝瓜的边都没蹭到。妈妈扶着我 的手腕说:"不是用蛮力,是用巧劲。"她带 着我的手慢慢往上送,让镰刀轻轻钩住丝 瓜柄,"感觉到了吗?现在往后一拉-

"咔嚓!"一声清脆的响声,像夏天被剪 下了一个绿色的片段。丝瓜笔直坠落, "啪"地落在松软的泥土上,安然无恙

我兴奋地要去钩第二根。妈妈却按住 我的手:"够了,够一顿汤就好。留下那根, 让它继续长,后天再摘它正好。'

我仰头看着剩下那根丝瓜,忽然明白 了什么叫取舍。

晚饭时,碗里的丝瓜汤特别清甜。

乡村小池塘

菱北中心小学403班 余意 指导老师:王蓓

每个人都有自己的乐园,你的乐园可能是 满是玩具的房间,也可能是班级的图书角,或者 是爷爷家的菜地。而我的乐园,是乡村的小池 塘,因为我喜欢在这儿钓鱼散心。

这个池塘很大,是圆形的,周围是一望无际 的田野。春天,小池塘的冰化了,时不时就会有 一条鱼蹦出水面。

天气晴朗的时候,很多人会不约而同来到

瞧,一群小孩儿在打水漂,石头落水的 声音在耳边回响; 妇女们聚一块儿, 一边洗 衣,一边聊天,欢声笑语充满天地;还有人 在河边钓鱼,耐心等待鱼儿上钩;就连小动 物也不例外, 小狗们聚在一块儿玩耍, 兴奋 地汪汪叫; 鸭妈妈带着孩子们下河游泳, 小 鸭子不停地叫着。

烦闷的时候,我就会来这里钓鱼。因为在 钓鱼时,我会集中注意力,盯着鱼漂,想一想这 次钓上来的会是什么鱼。当鱼钓上来时,我感 到兴奋不已,烦恼在那一刻全都忘掉,重新获得 面对挑战的力量。

乡村的小池塘,这个可以带给我快乐的地 方,怎么能说它不是我的乐园呢?

爷爷戒烟了

舒巷小学404班 马尧 指导老师:叶晶晶

在我的记忆中,爷爷总是烟不离手,仿佛那 浓浓的烟雾就是他最亲密的伙伴。但有一天, 爷爷突然宣布要戒烟,这让我倍感惊讶。

戒烟的第一天,爷爷显得有些焦虑,他时不 时地摸摸口袋,好像那里还藏着烟。每当摸到 空空的口袋,他都会深吸一口气,然后默默地走 开。我知道,他在与内心的烟瘾做斗争。

随着时间的推移,爷爷尝试用各种方法来 缓解烟瘾。他有时会在嘴里嚼糖果,有时会拿 起瓜子嗑。夜深人静时,我听到爷爷在房间里 轻轻地走来走去,我知道,那是他在与烟瘾做最 后的较量。

我也尽量帮助爷爷,陪他一起看戒烟的书 籍和视频,给爷爷买戒烟口香糖。我注意到,爷 爷的眼神逐渐变得坚定,他似乎在告诉自己: "我一定能把烟戒掉!"

终于,经过几个月的努力,爷爷把烟戒掉 了。他的脸色变得红润了,精神也好了很多。 每当有人再给爷爷递烟的时候,他都会笑着拒 绝:"不了,我已经戒烟了,感觉真好!"

自从爷爷戒烟后,家里再也闻不到那呛人 的烟味了,也没听到爷爷不断咳嗽的声音。今 年的体检报告上,爷爷的各项指标也正常多了, 全家人都非常高兴。

爷爷戒烟的这段经历让我深刻地体会到, 只要有坚定的决心和不懈的毅力,就一定能够 克服内心的挣扎和外在的诱惑,最终战胜困难 取得成功。这段经历不仅改变了爷爷的生活, 也深深地影响了我,让我明白了坚持和努力的 重要。

我的"武器库"

华一小504班 杨浩鑫 指导老师 汪红

家里的架子上,整整齐齐摆着我 的心头好——各式玩具枪。有乐高拼 搭的五四冲锋枪、火神加特林,有两把 巴雷特狙击步枪,其中一把彩色、一把 墨黑,枪壳上都刻着威风的五爪金龙, 还有AWM狙击步枪、三把改装枪,以 及一把闪着光泽的黄金加特林和一把 自动水枪。架子满满当当,像迷你"武 器库"。这些"宝贝"中,我最偏爱那把 火神加特林。

这把火神加特林的枪杆乌黑锃 亮,外层套着一身绿色迷彩套,透着股 利落劲儿。枪头处排列着七个出弹 口,只有正中间的那个能发射水晶弹。

长长的黑色枪管下,装着一个红 外线装置,按下开关就能射出细细的 红线,瞄准起来格外带感。枪尾是灵 敏的扳机,轻轻一扣,水晶弹就会呼啸

枪身上方嵌着一个透亮的子弹 盒,能装下上百颗水晶弹,每当我"举 枪扫射"时,它源源不断地供弹,从不 让我"掉链子"。我还特意给它配了个 三角支架,和小伙伴玩"枪战"时,把枪 架在地上,我匍匐着身子扣动扳机, "哒哒哒"的声音里,仿佛真能击退"敌 军"的进攻。

有一回,我带着它在小区找伙伴 们玩。站在小土坡的高处, 我端着枪 飞速扫射,水晶弹簌簌飞出,那一 刻, 我仿佛化身为真正的战士, 胸膛 里满是热血与威风, 连风都好像在为 我呐喊。

这些玩具枪陪着我一天天长大, 藏着数不清的欢乐时光。有些枪玩久 了难免损坏,可我始终舍不得丢。因 为它们不仅是玩具,更是我童年里最 珍贵的回忆,我会一直好好珍藏。

【教师点评】:

1.文字细节饱满,把玩具枪的样 子、玩法和"当战士"的心情写得生动 鲜活,能让人清晰感受到你对这些宝 贝的喜爱,充满童真童趣。

2.从整体"武器库"到火神加特林 的特写,描写有层次,还加入了小区玩 耍的具体场景,画面感很强,读起来特 别有代入感。

